



Plantusin tuse productiva r62 30 cps FARES

Beneficii

Expectorant - fluidifică secrețiile bronșice, diluează și reduce vâscozitatea mucusului

Antiinflamator - reduce inflamația căilor respiratorii

Spasmolitic - reduce spasmul bronșic

Decongestionant - ușurează și îmbărbătează respirația

Rezultate rapide de la primele administrări

Nu inhibă tusea la nivel central

Fără efecte adverse

Arii de acțiune: Tuse

Descriere

PLANTUSIN tuse productivă este o formulă complexă alcătuită din 7 extracte și plante medicinale, 5 uleiuri esențiale; conceput special pentru combaterea tusei cu expectorație, la adulți și copii cu vârsta peste 6 ani.

- **Ingrediente :** gelatină (capsula), extract uscat 3-6:1 de frunze de iederă (*Hederae folium*) standardizat în min. 10% hederacozide 88 mg, extract uscat 3-9:1 de rădăcină de ciuboțica cucului (*Primulae radix*) 88 mg, frunze de iederă (*Hederae folium*) 66 mg, extract uscat de ananas (*Ananas cosmosus*) standardizat în bromelaină 66 mg, rădăcină de iarbă mare (*Inulae radix*) 44 mg, extract uscat de rizomi de ghimbir (*Zingiberis hizoma*) standardizat în min. 1% gingeroli 22 mg, extract uscat total 5:1 de parte aeriană de *Grindelia robusta* 22 mg, fructe de *Piper longum* 22 mg, ulei esențial de eucalipt (*Eucalypti aetheroleum*) 13,2 mg, ulei esențial de dafin (*Lauri aetheroleum*) 3,3 mg, ulei esențial de lavandă spic (*Lavandulae latifoliae aetheroleum*) 2,2 mg, ulei esențial de fenicul (*Foeniculi aetheroleum*) 2,2 mg, ulei esențial de cimbru (*Thymi aetheroleum*) 1,1 mg.

Învelișul capsulei este pe bază de gelatină animală.

Mod Administrare

Copii 6 - 12 ani: câte 1 capsulă de 2 ori pe zi

Copii peste 12 ani și adulți: câte 1 capsulă de 3 ori pe zi. Dacă este nevoie de un efect mai puternic se pot administra până la 6 capsule pe zi.

Durata curei: 5 - 10 zile. Cura se poate continua la nevoie 1-2 luni.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Nu se recomandă mamelor care alăptează datorită faptului că substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul laptelui.

EFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

La dozele recomandate nu au fost semnalate interacțiuni și efecte secundare.

ASOCIERI RECOMANDATE:

-pentru eliminarea disconfortului respirator capsulele se pot asocia cu capsule Biosept-A5, Biomicin-A2/A14, Biomicin forte-A3/A15, produsele din gama Hapciu, sirop Plantusin-R8/R9, sirop Plantusin forte-R25/R18, ceai Plantusin-R1, ceai P-Pulmonar-R14.